

**Priloga 1: Anonimna anketa ob koncu klinične prakse**

**Vprašalnik za študente ob zaključku KLINIČNE PRAKSE ZA ŠTUDENTE 1. LETNIKA  
MEDICINE IN DENTALNE MEDICINE**

*Prosimo, da ocenite vsebino in kakovost vaše KLINIČNE PRAKSE.*

*Pomembno je, da odgovorite tako, kot mislite, oziroma, kot velja za vas.*

Spol: M    Ž    smer študija: M    DM

Zanima nas, kaj ste se naučili in katere veščine ste usvojili in katera stališča ste privzeli pri klinični praksi.

Pri kompetencah, ki so naštet, naredite križec pri oceni, ki velja za vas:

1 – sploh ne     2 – malo     3 – srednje     4 – pretežno     5 – v celoti

	1	2	3	4	5
Prepoznavanje pomena dobrega odnosa in sporazumevanja za delo zdravnika oz. zobozdravnika.					
Razumevanje in sposobnosti vzpostavitve empatičnega odnosa.					
Pomen zdravnikovih oz. zobozdravnikovih sodelavcev.					
Značilnosti dela v timu.					
Osnovna pravila obnašanja pri delu z bolniki.					
Spoznal sem nekatere klinične veščine.					
Izvajal sem nekatere klinične veščine.					
Spoznal sem moralne in etične norme, ki veljajo za delo zdravnika oz. zobozdravnika.					
Bolnika razumem kot celoto telesnih, duševnih in medosebnih (socialnih) procesov (bio-psiho-socialno celoto).					
Sprejemam različnosti pri ljudeh.					
Po klinični praksi imam boljši občutek pripadnosti zdravništvu.					
Prepoznal sem pomen mentorstva pri oblikovanju svojega nadaljnjega osebnega in profesionalnega razvoja.					

Študijska praksa me je spodbudila k samorefleksiji in potrditvi pravilnosti moje odločitve za študij medicine oz. dentalne medicine.					
Pridobil sem večine nudenja NMP.					

Ste usvojili še katere veščine, spretnosti ali znanja oz. privzeli dodatna stališča? Katera (prosimo, napišite)?

---



---

Prosimo, ocenite (od 1 do 5) dejavnosti predmeta Klinična praksa:

1 = nezadostno     2=zadostno     3=dobro     4=prav dobro     5=odlično

Uvodni seminar/navodila za izvajanje klinične prakse	
Praksa v kliničnem okolju	
Praksa iz NMP (simulirano okolje)	
Praksa iz NMP (prehospitalno okolje)	
Klinična praksa kot celota (vsi učni procesi in dejavnosti skupaj)	

Prosimo, da ocenite vašega mentorja z oceno (od 1 do 5)

1 nezadostno     2 zadostno     3 dobro     4 prav dobro     5 odlično

Mentor mi je bil vedno na voljo, ko sem ga potreboval.	
Mentor mi je na lastno pobudo razložil postopek dela.	
Stopnja nadzora, ki sem ga bil deležen s strani mentorja, je bila primerna mojemu znanju in veščini.	
Mentor mi je redno posredoval povratne informacije o mojih prednostih in pomanjkljivostih v kliničnem delu.	
Mentor je bil zgled dobrega zdravnika oz. zobozdravnika.	
Tega mentorja bi priporočil mojim kolegom.	
Mentorjevo znanje slovenskega jezika je bilo dobro za ustrezno komunikacijo z bolniki in menoj.	

**Kaj ste pri klinični praksi pogrešali?**

Kaj ste pogrešali – kaj bi dodali?

Zakaj?

**Kaj bi pri klinični praksi spremenili?**

Kaj bi spremenili?

Zakaj?

*Hvala za vaše sodelovanje!*